

高收益理财产品数量锐减 前后相差13倍

银率网最新发布的数据显示，2014年人民币非结构性理财产品预期收益率步入下滑通道，高收益品种（最高预期收益率大于等于6%）的数量也逐月递减，从1月份的1857款到8月份的142款，足足相差13倍。

据银率网数据库统计，2014年以来人民币非结构性理财产品的高收益品种缩水严重，其中6月份例外，这主要是由于半年度银行考核对资金的大量需求导致。银率网分析师牛雯认为，从整体水平来看，高收益理财产品的数量逐月锐减已经被数据证实，今年以来，人民币非结构性理财产品以每月平均不低于30%的速度大幅缩减。

同时，据银率网数据库显示，与高收益产品数量锐减相对的另一个现象，是理财产品预期收益率峰值并没有明显下降，换句话说，每个月还是有不输于上月的高收益率产品涌现。牛雯说，这类峰值产品多为城市商业银行发行，由此说明，理财产品预期收益率在银行端的分化愈发明显。银率网分析师提醒广大投资者，如果想要买到高收益率理财产品，不妨将眼光转向城商行这样的相对“弱势”银行。

我国互联网保险规模 3年增长近10倍

中国保监会副主席陈文辉11日介绍，最近3年，我国经营互联网保险业务的公司从28家增加到76家，互联网保险的保费规模也增长了近10倍。

陈文辉在“清华大学国家金融研究院阳光互联网金融创新研究中心”成立仪式上说，虽然互联网保险发展迅速，但总体看还处于发展起步阶段，发展还有很大空间，要以积极、开放、包容的态度对待互联网在保险中的运用。

对于互联网保险的风险控制，陈文辉说，要坚持底线思维，高度重视风险的不可预测性。陈文辉还介绍，互联网保险快速发展是大势所趋，我们正在做互联网保险监管的规定，能放的尽量放，让互联网这一工具手段丰富保险行业。

据介绍，清华大学国家金融研究院阳光互联网金融创新研究中心是国内首家产学研一体互联网金融创新研究中心，由清华大学五道口金融学院与阳光保险集团共同创建。

金融期货扩容脚步加快

深圳证券交易所本月正式启动股票期权仿真测试，6只产品成为首批测试标的。在此之前，上海证券交易所和中国金融期货交易所已相继启动了个股期权和股指期权的仿真测试。此举预示着中国内地股市正加快金融期货的扩容脚步，以适应不断增长的风险管理需求。

来自机构的信息显示，9月9日启动的深交所首场股票期权仿真测试选择了6只测试标的，其中包括易方达深证100、易方达创业板和华夏中小板等3只ETF，以及3只个股。

这并不是期权首次进入中国内地投资者的视线。2013年12月26日，上海证券交易所启动个股期权全真模拟交易。中国金融期货交易所也于去年11月和今年3月相继启动了以沪深300和上证50两大主流规模指数为标的的股指期权仿真交易。

全球范围内，期权是基础、成熟且被普遍使用的金融衍生品。2012年全球衍生品交易量中近四分之一来自股票期权。截至目前，除中国内地以外，全球GDP及股票市值排名前20位的国家和地区均推出了股指期权。

反观中国内地股市，截至9月10日，沪深证券交易所合计拥有2564家上市公司，总市值高达28.33万亿元。但与此同时，沪深300股指期货是中国内地股市唯一的场内衍生品。
(均据新华社)

深一度 浙江新闻名专栏

国家统计局11日公布的数据显示，8月份全国居民消费价格指数(CPI)环比上涨0.2%，同比上涨2.0%;工业生产者出厂价格指数(PPI)环比下降0.2%，同比下降1.2%——

两大物价指数 涨幅回落

经济复苏基础尚不牢固

鲜果鸡蛋引领价格上涨

数据显示，8月份食品价格同比上涨，影响居民消费价格总水平（CPI）上涨约1.01个百分点。其中，鲜果价格上涨21.2%；蛋价上涨18.7%；水产品价格上涨3.8%；粮食价格上涨3.4%；肉禽及其制品价格上涨1.1%。鲜果、鸡蛋成为对CPI同比涨幅贡献最大的农副食品。

“8月份的翘尾因素比7月份减少约0.4个百分点；新涨价因素比7月份增加约0.1个百分点，因此8月份的CPI同比涨幅比7月份回落0.3个百分点。”国家统计局城市司高级统计师余秋梅分析说。

虽然CPI同比涨幅有所回落，但部分品种价格涨幅依然较高，其中，鲜果价格和蛋价仍处于高位，同比涨幅均在20%左右。余秋梅说，8月份香蕉、苹果和鸡蛋均价同比涨幅高达39.6%、32.7%和22.9%。

“部分地区香蕉价格较去年同期上涨幅度达70%，其原因主要是今年以来受病害、台风等灾害影响，国内香蕉产量出现明显下降。”卓创资讯农产品行业分析师孙光梅说。

从环比来看，由于受到中秋节等因素影响，8月份大部分农副产品价格相比上月呈上涨态势。

CPI将继续低位运行

在8月份CPI同比涨幅创近四个月新低的基础上，专家认为，目前粮食、肉类等农副产品价格走势相对稳定，并在今年的后四个月里，翘尾因素将逐渐明显回落，预计全年CPI将继续低位运行。

长期从事大宗蔬菜交易的济南金乡山阳贸易有限公司经理孟凡波说，从目前蔬菜供需来看，蔬菜价格上涨的整体趋势还要持续到10月初，然后开始进入大棚菜为主的阶段，届时价格也会逐渐趋于平稳。

8月份猪肉需求市场依旧疲软，目前猪肉价格同比去年仍下跌近一成，从存栏量和需求量来看，短期猪肉价格虽然呈现稳中有升的态势，但难以改变CPI走弱的局面。

孙光梅说，目前来看，河南、吉林等地的旱情对全国秋粮产量的影响并不大，虽然

8月份中国CPI同比上涨2.0%

9月11日 国家统计局发布的数据显示

8月份全国居民消费价格涨跌幅



目前玉米价格还有上涨趋势，但整体不会有太大波动。

交通银行高级宏观分析师唐建伟分析认为，由于从8月份开始，翘尾因素将逐月明显回落，因此预计下半年CPI同比也将出现趋势性变化，整体下行的可能性较大。

工业品通缩持续

工业品价格则延续了今年以来的下降趋势。8月份PPI同比下降1.2%，环比降幅比7月份扩大0.3个百分点。从更能反映短期变动的环比指标看，8月份PPI环比下降0.2%，环比降幅比7月份扩大0.1个百分点。

“8月份PPI同比涨幅回落，消费品价格总体平稳，但也反映出经济运行复苏乏力，需求不足；PPI降幅有所扩大，工业品通缩持续，表明当前工业品价格承压，化解产能过剩的任务依然艰巨。”中国国际经济交流中心咨询研究部副主任王军说。

“本月工业生产者出厂价格环比、同比降幅均略有扩大，主要原因是原油、成品油价格由升转降，煤炭、钢材、水泥等主要工业品价格仍处于下降趋势中。”国家统计局城市司高级统计师余秋梅分析说，数据表明部分行业产能过剩对工业品价格形成的压力依然存在，工业品市场供需形势仍不乐观。

展望全年物价和经济运行，交通银行金融研究中心研究报告认为，8月份开始，影响CPI的翘尾因素将逐月明显回落，预计下半年CPI整体下行的可能性较大。与此同时，近期经济下行压力加大，制造业复苏力度减弱，产能严重过剩行业违规项目清理整顿加码，导致中上游行业产品出厂价格或将延续负增长。

“工业品通缩的情况值得重视。”王军说，PPI短期想由负转正难度比较大。这反映出当前我国经济下行压力并未缓解，经济复苏的基础还不牢固，经济增长的内生动能还不足，仍需采取定向调控、区间调控等手段保持经济运行稳定，并不断培育经济新动力。

(据新华社)

不利数据 拖累股指

11日A股创近四年最大单日成交纪录

受8月PPI数据不及预期等利空因素影响，11日A股走出冲高回落行情。沪指盘中再创阶段新高后，与深证成指同步收跌。两市成交大幅放大至4300亿元以上，创下近四年最大单日成交纪录。

当日，上证综指早盘上摸2343.50点，创下本轮反弹以来的阶段新高，此后震荡走低，尾盘收报2311.68点，跌幅为0.29%；深证成指收报8117.92点，跌幅为0.50%；创业板指逆势收涨1513.01点的收盘点位较前一交易日涨0.54%。

股指下行的同时，沪深两市一改近期涨多跌少格局，上涨品种总数降至1000只以下。不计算ST个股和未股改股，两市43只个股涨停。

沪深两市当日分别成交1972亿元和2386亿元，较前一交易日放大近两成，创下近四年最大单日成交纪录。

大多数行业板块随股指收跌，不过幅度比较有限。钢铁、汽车两大权重板块表现相对较弱。汽配、农业、家电等板块逆势上涨，幅度不大。

国家统计局11日公布的8月CPI创下四个月新低，但与此同时，PPI表现不及预期。央行公开市场操作也结束了此前连续四周的净投放。受多重利空因素影响，A股延续调整态势。

(据新华社)



309省道(江拔线)大张至沙堤段改造工程BT项目招标公告

1. 招标条件
本招标项目309省道(江拔线)大张至沙堤段改造工程BT项目已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批【2013】5号、甬发改审批【2014】55号、奉政发【2014】216号批准建设。项目招标人为宁波溪口雪窦山风景名胜区交通投资有限公司，建设资金来自BT融资。现对该项目采用BT形式（工程量清单模式）进行公开招标，实行资格后审。

2. 项目概况与招标范围

2.1 项目名称：309省道(江拔线)大张至沙堤段改造工程BT项目(以下简称本项目)

2.2 项目地点：浙江省奉化市溪口镇。

2.3 项目建设模式：整体项目BT模式。

2.4 招标内容及范围：

2.5 工程概况：

2.6 建设期：

2.7 回购方式及回购款支付：

2.8 投资估算：项目合同总额累计超过5亿元人民币(不含5亿元)，且其中至少有一个单项合同金额超过3亿元人民币(不含3亿元)。

2.9 施工工期：自2009年7月1日起至2014年9月30日止。

2.10 施工范围：本工程起点位于309省道江拔线K9+140处，终点位于沙堤村东侧，与江拔线相接(江拔线桩号K17+629)。路线全长约10.786公里，其中主线约10.236公里，旅游集散中心连接线约550米。本工程总投资约11.75亿元。

2.11 其他：整个项目所有工程内容的投资、融资、建设、管理、移交等。具体包括：项目的前期工作、所涉建设用地的征地拆迁、项目的建设、项目建设相关手续的办理以及项目的移交等。其中项目的建设内容包括路基(含水坝工程)、路面、桥梁、涵洞、隧道(含机电、管理用房及附属工程)、安全设施及预埋管线、绿化及环境保护、交通设施等工程。

2.12 工程造价：约9.3亿元。

鄞州试水社会力量“种文化”新模式 “乡村之间”擂台赛展文化礼堂村演艺风采

走书、舞龙、秧歌……连日来，在20个文化礼堂村之间举行的鄞州“乡村之间”文化擂台赛带给村民节日般的欢乐。昨天晚上(11日)，在石碶街道联丰村文化礼堂举行的决赛现场，千余名百姓观看了精彩演出。此次活动，也是承办方宁波歌乐文化传媒有限公司出钱出力下乡“种文化”的成果展示，开创了鄞州区社会力量进入农村公共文化服务领域的新模式。今年5月，随着鄞州区农村文化礼堂“六进”活动的举行，把文艺演出、社科讲座、科普宣传、政策咨询等文化大餐，送到了村民家门口，也极大地发挥了农村文化礼堂阵地设施的作用。但同时，农村自身文艺力量不够强大，原创力弱的软肋也浮出水面。

送文化，更要种文化。为此，鄞州区委宣传部、鄞州区文广新局联合主办了此次旨在发掘农村草根文艺潜力，发挥村民参与文化积极性的“乡村之间”文化擂台赛的活动。鄞州区文广新局相关人士表示，村级文艺力量要办出一台像模像样的节目，并不容易，村与村之间进行PK，在鄞州也是首次。同时，像歌乐这样贴钱出力“种文化”，深层次地参与公共文化服务，这在鄞州的文化企业中也算是首个“吃螃蟹”的。

自今年3月起，歌乐文化传媒发展有限公司的演艺团队就深入25个文化礼堂村，进行实地走访调研，了解村里历史人文、业余团队、演出场地等相关情况。5月起，公司安

排专业人员，和专业老师，进村进行培训指导，义务为每一个村拍摄一部宣传片，组建一支文艺队伍，策划编排一台文艺节目，还进行了文艺骨干、节目主持人等相关的专业培训。“我们希望能通过此次比赛，留下一些原创节目，培植一些队伍和文艺骨干。”歌乐文化传媒发展有限公司董事长林成城说。引导社会力量深入农村公共文化服务领域，改变了以往鄞州以文化馆等国有文化事业单位为主单一的“种文化”模式。林成城说，公司一方面想把文化的种子，文化的快乐，带给更多百姓，一方面也希望能逐步打响公司在文化公益领域的品牌，同时也使公司文化演艺的实力在观众中有好的口碑。此次文化擂台赛，有20个首批文化礼堂村参加，每台PK节目，分歌曲、戏曲、知识竞赛、舞蹈、特色节目和其他节目六个竞赛板块。活动自8月21日起，经过10场初赛的激烈角逐，10个村的代表队胜出，于前天(10日)起，连续5天决赛(9月10-14日)，决出比赛的前三强。

在比赛中，走书、舞龙、腰鼓等原汁原味的节目，弥漫着乡土气息，显示出草根演员的风采，也让百姓在家门口看得津津有味。而原创的诗歌朗诵、小品、舞蹈等，则进一步展示了各村的文化底蕴和文艺人才的实力。“参加这样的活动，对我们村的文艺人才是个挑战，同时也促进了村落文化建设，村民们参与的热情很高。”洞桥镇树桥村相关人士说。

为2014年10月11日10时00分，地点为宁波市公共资源交易中心(宁穿路1901号宁波市行政服务中心4楼，详见电子告示牌)。

5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。

6. 发布公告的媒介

本次招标公告在宁波市公共资源交易中心网站和宁波日报上发布。

7. 联系方式

招标人：宁波市溪口雪窦山风景名胜区交通投资有限公司

地址：奉化市溪口镇中兴中路15弄(宁波银行3楼)

邮编：315501

联系人：孙经理

电话：13777259070

传真：0574-88720106

招标代理机构：浙江省工程咨询有限公司

地址：宁波市江东区兴宁路42号金汇大厦5楼

邮编：31500